

2025沈阳相声大会将在盛京大剧院上演

本报讯 记者周学芳报道 12月31日跨年夜,由沈阳市文化旅游和广播电视台主办,以“新老传承、跨界融合”为主题的2025沈阳相声大会将在盛京大剧院上演。本届相声大会由沈阳曲艺团整合院团力量,邀请多位从沈阳走向全国的表演艺术名家“回家”同台,并与脱口秀演员、小品演员、主持人跨界融合,打造一台兼具“爆笑密度”“文旅热度”和“城市气质”的跨年喜剧盛会,进一步擦亮沈阳“喜剧之城”的文化名片,助力沈阳文旅商融合发展。

多元喜剧破壁一“笑”倾城

本届相声大会将“荣归与传承”作为重要主线。黄宏、巩汉林、黄晓娟、金珠等沈阳籍表演艺术名家,将以重磅嘉宾身份亮相,与沈阳曲艺团演员同台为观众带来精彩的演出。“名家回家”不仅是阵容的“王炸组合”,更是沈阳喜剧基因的薪火相传——老艺术家坐镇把关,青年一代挑梁登场,让“以老带新、以新促老”的传承逻辑在跨年舞台上变得可见、可感。

同时,本届相声大会突出“破壁与融

合”:以相声为根基,主动拥抱脱口秀等年轻态表达,并与影视演员、主持人展开跨界合作。这不仅是一场精彩的演出,更是一次喜剧精神回归,深刻彰显沈阳作为喜剧艺术沃土的历史底蕴与人才辈出的辉煌历程,也展露着这座城市“海纳百川”的开拓劲儿——沈阳人的守正创新,正让“喜剧之城”的招牌越擦越亮。

薪火绵延燃爆“叙事剧场”

本次相声大会突破传统晚会的节目串联模式,以“叙事剧场”为创意骨架,融合舞台剧的叙事性、影视级的情节设计、综艺化的互动体验以及前沿的视觉科技。从剧场外的沉浸式预热互动、民俗摊位体验,到剧场内通过光影技术实现的“隔空对话”、经典作品音乐舞蹈化改编的开场秀,从进门到散场,“可看、可听、可玩”的体验感拉满。

本场演出高度重视青年人才的培养与展示,核心目的之一是让沈阳曲艺团青年一代相声演员在名家带教下、在跨界舞台上挑梁亮相,完成一次高水准、公开化的人才梯队建设检阅,形成“以老带新、以

新促老”的良性循环。这种老与少的默契,是沈阳喜剧文化传承最生动的注脚,同时会让不同年龄段的观众尤其是年轻观众走进剧场,感受沈阳喜剧文化的独特魅力。

“彩蛋”预热开启超长观演模式

本场演出在内容设计上,既有经典作品再现的时代共鸣,也有创新试验勇立潮头的艺术担当;既有跨界对话下展现的融合之味,也有本土文艺力量彰显的沈阳味道,老艺术家的风采依旧与新生力量的崭新面貌和谐共融,让“喜剧之城”刮起一股新的“青春力量”。

主办方表示,本届活动以跨年为节点,将舞台演出与城市氛围相结合,在盛京大剧院大厅内设置互动区域,邀请观众在主题板上写下新年心愿,并设置相声大会文创区域,扇子、盖碗儿等文创作品会让观众在一物一形中感受沈阳相声的魅力。在非遗区域,还有糖画等民俗体验,演员们还将身穿长袍马褂出演广生堂药铺、老边饺子等非遗项目的掌柜与观众互动交流,让观众从走进剧场开

始就进入跨年时刻,在更具烟火气的氛围中“先入戏、先开笑”,通过更具参与感、互动感的组织方式,让观众在辞旧迎新的时间里,用一场集中释放的笑声共同完成跨年仪式。

艺术品牌与城市名片双重解锁

沈阳相声,作为中国相声艺术的重要流派之一,是备受珍视的省级非物质文化遗产,历史上曾与北京、天津相声形成“三足鼎立”的盛况。

本场演出,既是“冰封”许久的沈阳相声大会这一艺术品牌焕新后的一次强势亮相,也是沈阳相声大会这一城市文化新名片的一次全新展示。这场大会旨在强化“沈阳——中国喜剧重镇”的核心标签。

本次跨年盛宴,通过经典与潮流的激荡、传承与创新的握手,沈阳相声大会必将凝聚成一股强大的文化力量,让沈阳的欢笑传得更远,让“沈阳喜剧”的品牌在新时代焕发更加璀璨的光彩,为沈阳建设更具影响力和感染力的“喜剧之城”注入强劲动能。

八旬夫妻摔倒在扶梯上 少年逆行救人

本报讯 记者王琦报道 前不久,沈阳地铁泉园站A出入口处,上演感人一幕。一对八旬老夫妻在上行扶梯上突然摔倒,危急时刻,一名身着校服的少年毫不犹豫转身冲下扶梯,将两人扶起带至安全区域。待老人惊魂稍定想要道谢时,少年仅留下姓氏,便匆匆离去。

事发当天下午,沈阳市育源中学九年级十四班学生高伟峻因感冒请假回家。当地铁站上行扶梯行至中段时,他看到刚踏上扶梯的冯万才、张玉英夫妇突然失稳摔倒。

“当时来不及多想,就转身下去了。”高伟峻回忆道。他迅速逆向走下扶梯,先将靠近自己的奶奶扶起,又搀扶起旁边的爷爷,小心地将两位老人带到扶梯口的安



高伟峻逆行冲下来,将两位老人扶起。视频截图

全地带。

“这么快的扶梯,我也没觉得旁边有人,孩子你怎么一下子就跑过来了?”惊魂未定的张玉英老人紧握着高伟峻的手询问。

84岁的两位老人从校服认出他是沈阳市育源中学的学生,反复追问姓名。腼腆的高伟峻只说自己姓高,便悄然离开。

回到家后,高伟峻简单向母亲提及此事,并未多说细节。然而获救的两位老人却将这份恩情记在心上,他们三次前往沈阳市育源中学,执意寻找这位“救命的小高同学”,“这个孩子不只是在扶我们,更是在救我们的命。”张玉英说。

经学校多方查访,这位“隐藏”的优秀少年终于被找到。面对老师和同学们的

赞扬,高伟峻质朴地说:“当事情发生的时候,根本来不及想其他的,只是做了自己该做的事。”

“这份毫不犹豫的勇敢和清澈的善良也给全校师生上了一堂最生动的品德课。”沈阳市育源中学校长朱文刚说。同学们纷纷表示要以高伟峻为榜样,对于高伟峻本人,他也备受鼓舞,在学习中表现出更强的积极性和主动性。

从更深层次来看,高伟峻同学的善行,正是学校及教育部门长期坚持德育为先、全面育人成果的生动体现。

沈河区教育局相关负责人表示,将继续通过系列德育品牌建设,发挥身边榜样力量的带动辐射作用,持续引导学生践行传统美德。

声明

声明公告·便民登报

孙玉丽 13998140822

◆新兴重工(天津)国际贸易有限公司 盘锦分公司不慎遗失2台车安全标志卡,车牌号分别为:辽L4495挂、辽L4269挂;登记证编号分别为:容22辽L00081(21)RA21003680;产品编号分别为:13179-23,13159-29,不慎遗失1台特种设备使用登记表,车牌号分别为:辽L4269挂;登记证编号分别为:RA21003680;产品编号分别为:13159-29,声明作废。

减资公告

营口百邦耐火材料有限公司统一社会信用代码5210120811MA10YQU735

已将公司股东会研究决定注册资本由

人民币伍仟万元整减至人民币贰佰万

元整,请各债权人自公告之日起45日

内,来本公司申请债权。住所:辽宁省

营口市渤海大街139号

联系人:唐山电话:13941749151

注销公告

沈阳儒风教育培训学校统一社会

信用代码:52210105553424266

办学许可证号:12101017231099

本学校于2025年12月1日召

开理事会,会议一

致同意解散学校并成立清算组,现向

登记机关申请注销,特此通知所有债

权人,请于45日内向清算组申报债权。

联系人:刘佳 电话:15942700335

地址:沈阳市沈河区先农坛路12甲10号4层

联系人:刘丽华 电话:13134223941

国家金融监督管理总局辽宁监管局关于中国银行股份有限公司沈阳崇山东路支行终止营业的公告

经国家金融监督管理总局辽宁监管局批准,中国银行股份有限公司沈阳崇山东路支行终止营业,现予以公告。

终止机构名称:中国银行股份有限公司沈阳崇山东路支行

终止机构编码:B003S221010056,最终机构许可证流水号:

00837674。

并入机构名称:中国银行股份有限公司沈阳柳条湖支行。

并入机构编码:B003S221010011,住所:辽宁省沈阳市皇姑区崇山东

路30号,电话:024-31378023,批准机关:国家金融监督管理总局

辽宁监管局,批准日期:2025年12月11日。

中国银行股份有限公司沈阳崇山东路支行

2025年12月1日

招生

招生中医学徒 18524469500

解除劳动关系通知

于杰(身份证号:210102XXXX10182235)同志:

你于2025年9月22日起至2025年10月27日期间持续未到岗上班,累计旷工达21天,已严重违反公司劳动纪律和规章制度,该行为符合《劳动合同法》关于用人单位有权解除劳动关系的规定,经公司研究决定,即日起与你解除劳动关系,停止缴纳保险,公司将通过微信、信件送解除劳动关系通知,现公告送达“解除劳动关系通知书”。请你在7日内到公司办理相关手续,逾期办理所造成的后果由你本人承担,特此告知。

辽宁蓝城后勤服务有限公司

注销公告

沈阳市铁西区前思特教育培训中

心统一社会信用代码52210106MJ

6N16,民办学校办学许可证,教民

12110272020099号,公司股东决定

终止办学并申请注销,请各债权人自登

报之日起45日内,来本公司申办债权

申报,地址:辽宁省盘锦市双台子区渤海路207号大润发商

场北门内1033号商铺 联系人:刘佳 电话:13840528106

联系人:李媛媛 电话:13840528106